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 21 Οκτωβρίου, 2024 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες/Διευθύνουσες 

Δημόσιων Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων  

Σχολείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής  

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Προγράμματος ΔΡΑ.Σ.Ε.+  

 

Θέμα: Διεξαγωγή εκπαιδευτικού συνεδρίου προγράμματος  

«Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης+ (ΔΡΑ.Σ.Ε.+)» με θέμα 

«Συμπεριληπτικό σχολείο: Δρούμε, Αγκαλιάζουμε, Στηρίζουμε, Εντάσσουμε» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Ομάδα Υλοποίησης του Συγχρηματοδοτούμενου Έργου «Δράσεις 

Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης+ - ΔΡΑ.Σ.Ε.+» οργανώνει εκπαιδευτικό συνέδριο που θα 

πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο St Raphael στη Λεμεσό, την Παρασκευή, 8 Νοεμβρίου 2024, από 

τις 08:00 μέχρι τις 13:00.  

 
Το περιεχόμενο του συνεδρίου επικεντρώνεται στην ανάδειξη του ρόλου του προγράμματος ΔΡΑ.Σ.Ε.+ 

στην προώθηση του συμπεριληπτικού σχολείου, μέσω της διασύνδεσης της θεωρίας με τη διδακτική 

πράξη. Θα περιλαμβάνει δύο κεντρικές εισηγήσεις προς όλους/ες τους/τις συνέδρους με θέμα την 

επιμόρφωση εκπαιδευτικών για ένα συμπεριληπτικό σχολείο και μια ολιστική προσέγγιση για τη 

συμπερίληψη ευάλωτων παιδιών. Θα ακολουθήσουν τέσσερα παράλληλα εργαστήρια, τα οποία θα 

πραγματεύονται θέματα πολυγραμματισμού στη γενική τάξη, χρήσης εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης 

στην εκπαίδευση, συνδιδασκαλίας και τεχνητής νοημοσύνης στη συμπεριληπτική τάξη και καλλιέργειας 

της ψυχικής ενδυνάμωσης στο σχολείο. Επίσης, στον χώρο του συνεδρίου θα υπάρχουν αναρτημένες 

ανακοινώσεις (posters) που αποτυπώνουν δράσεις των σχολείων που συμμετείχαν στο πρόγραμμα τη 

σχολική χρονιά 2023-2024. Στο συνέδριο θα παρευρεθεί και θα απευθύνει χαιρετισμό η Υπουργός 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. Το πρόγραμμα του συνεδρίου, καθώς και οι περιλήψεις των 

εισηγήσεων και των εργαστηρίων επισυνάπτονται. 

 

Στο συνέδριο μπορεί να παραστεί ένας/μία εκπαιδευτικός (διευθυντής/διευθύντρια ή τοπικός/ή 

συντονιστής/συντονίστρια ή εκπαιδευτικός με καθήκοντα διδασκαλίας ΔΡΑ.Σ.Ε.+) από κάθε 

σχολείο που συμμετέχει στο πρόγραμμα ΔΡΑ.Σ.Ε.+ (νηπιαγωγεία, δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια και 

τεχνικές σχολές). Στην περίπτωση των εξατάξιων δημοτικών σχολείων που δεν χωρίζονται σε Κ.Α και 

Κ.Β έχουν δικαίωμα εγγραφής μέχρι και δύο εκπαιδευτικοί. Σημειώνεται ότι οι εκπαιδευτικοί που θα 

συμμετάσχουν, θα κληθούν στη συνέχεια να λειτουργήσουν ως πυρήνες για τη διάχυση των γνώσεων 

που θα αποκτήσουν στους/στις υπόλοιπους/ες εκπαιδευτικούς του σχολείου τους. 
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Οι δηλώσεις θα πρέπει να υποβληθούν μέσω του λογαριασμού του σχολείου, υπό την ευθύνη των 

διευθυντών/ριών, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στη 

διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από την Τετάρτη 23 

Οκτωβρίου μέχρι τη Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου 2024. Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να επιλέξουν το 

παράλληλο εργαστήριο που επιθυμούν να παρακολουθήσουν. 

Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών 

στοιχείων των ενδιαφερομένων. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy).  

Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 5 Νοεμβρίου 2024. Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν το 

συνέδριο θα μπορούν να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους, μέσω του διαδικτυακού 

περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον 

σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση του συνεδρίου.  

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνήσουν με αρμόδιο λειτουργό 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση drase@schools.ac.cy.  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 
 

 

            

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής 

Εκπαίδευσης 

Δρ Γεώργιος Κουτσίδης 

Αναπλ. Διευθυντής 

Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης 

Τεχνικής και 

Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού  

Διευθύντρια  

Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου  

 

 

 

 

 

Κοιν.: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

        : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
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